



微笑喬治 趙士強，擊出全壘打時也是咬緊牙施盡全力的。
(本報資料中心檔案照片)

國際棒球賽再添強棒

微笑着回國助陣

趙士強為華光隊將軍

【本報特稿】曾經擁有最多球迷的全壘打王趙士強，在與球迷闊別十個月之後，將重返昔日的舞台——台北市立棒球場，為光華隊效力，再度施展擊出全壘打的雄姿，讓喜愛他的球迷們欣賞。

趙士強就是中華成棒隊風靡國際棒壇的「微笑喬治」，民國七十二年在第十二屆亞洲杯棒球錦標賽，

中華隊對日本隊之戰擊出全壘打，摘取日本隊與七十三年的棒壘全壘打王。七十二年，趙士強共

出場比賽四十七場，在一六七打數中擊出六十二支

安打，打擊率三成七一，全壘打廿二支，是當年甲組成棒壘的打擊王及全壘打王。

去年趙士強全年度共比

賽五十七場，擊出十六支全壘打，蟬聯全壘打王寶座；他在一九二打數中擊出五十九支安打，打擊率三成〇七，在年度打擊排行榜退居第十六位。

去年比賽全部結束後，

在全壘打方面緊追趙士強之後的江泰權、李居明、吳復連與呂明賜，原本準

備今年度與趙士強在全壘打方面好好的較量一番，但趙士強在今年一月遠赴東瀛加入日本本田技研業餘棒球隊，退出了這個戰局。

繼趙士強之後，新崛

的全壘打王是趙士強在文

化大學的學弟呂明賜，呂

明賜到目前為止已擊出了廿九支全壘打，今年確定由他登上全壘打王寶座。

國內最受矚目的是一項棒球

賽，由於趙士強回國加入

戰局，使廣大球迷點燃看

全壘打賽的興趣，今年全

壘打等於是呂明賜的個人

秀，不少人在問，如果趙

士強不加入日本球隊在國

內擊出的全壘打會不會比

呂明賜多？

過去喜愛趙士強的球迷，

除了想看趙士強再展擊出

球名將趙士強昨天晚上返抵國門，將加入光華隊參加十四日起舉行的國際棒球邀請賽。

趙士強昨晚表示，他今

天到棒球協會報到後，才

會決定向光華隊報到的日

期。

趙士強表示，他八月時

左腿韌帶有一條小筋斷裂，

原本要在日本動手術接合，

但為了參加比賽，沒有接

受治療，今天要去找一位

針灸大夫針灸，若情形不

嚴重，一、二天內將前往

高雄向光華隊報到。

趙士強表示，與他同隊

的許正宗因為手受傷需要

治療，球隊沒有同意他回

國參加國際棒球邀請賽。

趙士強在今年的日本都

市對抗賽、選手權大會及

伊勢大會的球季比賽中，

打擊率達三成五以上，共

擊出十四支全壘打。

另一位將回國加入光華

隊的旅日棒球名將林華韋

定八日返國。

台北市立棒球場，為

光華隊效力，再度施展擊

出全壘打的雄姿，讓喜愛

他的球迷們欣賞。

趙士強是民國七十二年

再見全壘打，摘取日本隊

取得參加奧運會資格的精

彩一擊，至今仍為國內棒

球迷所津津樂道。



(記者 高正源)